

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Мария

**Возраст:** 42

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 20.09.2008 15:05:00

**формирования заключения врача:** 20.09.2008 17:22:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/42674/answer/42675>



## Заключение врача

Уважаемая Мария! Вам необходимо ежедневно во время купания отодвигать крайнюю плоть кзади (потихоньку, не форсируя!), т. е. помогать открытию головки полового члена. Делать это надо постоянно. Открытие головки может произойти через несколько месяцев, если это просто синехии (тоненькие сращения) между головкой полового члена и крайней плотью. Но, иногда фимоз не разрешается - в случае наличия "хоботка" крайней плоти. Если хотите, могу рекомендовать очную консультацию уролога, который выполнит осмотр и скажет - целесообразно продолжать процедуры по открыванию или нет. Заодно покажет, как это правильно делать. Можете обратиться в (Москва) к научному сотруднику НИИ Алтунину Денису Валерьевичу 8(905)74-32-833. Договоритесь на удобное для Вас время. Удачи.